

汽油柴油价格上调
加50升
92号汽油
多花11.5元

国家发展改革委16日称,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自5月16日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高285元和270元。这是去年年底以来,我国第9次上调汽油、柴油价格。

从昆明来看,这一波涨价后,一升98号汽油超过10元。具体来看,92号汽油每升上调0.23元,从每升8.61元涨至每升8.84元;95号汽油每升上调0.25元,从每升9.24元涨至每升9.49元。以油箱容量为50升的家用轿车为例,加满一箱92号汽油多花11.5元,加满一箱95号汽油多花12.5元。

综合油耗计算,以月跑2000公里、百公里油耗为8升的小型私家车为例,消费者用油成本将增加36.8元左右。物流行业,以月跑1万公里、百公里油耗在38升的重型卡车为例,柴油每升上调0.23元,在下次调价窗口开启前,单辆车的燃油成本将增加874元左右。

本轮成品油调价周期内,国际油价震荡上行。国家发展改革委价格监测中心预计,国际油价短期将维持震荡局面。

本报记者 赵丹青

福利彩票宗旨
扶老助残
救孤济困

2022年5月17日 星期二

主编 郑福荣 沈长佑 责编 张霞 美编 段逸 校对 张丽萍

创新创业之星 大赛启动

获奖选手将优先推荐进入
云南青年创业省长奖初评

由云南省发展和改革委、共青团云南省委共同举办的2022年云南创新创业之星大赛即日起启动。创新创业之星获奖选手将优先推荐进入云南青年创业省长奖初评,获奖者将获得10万元奖励。

来自科技创新、乡村振兴、数字经济、社会企业等4个专项领域的创业者可报名。其中,科技创新专项,关注新能源、生物医药、新材料、先进制造等领域具有前瞻性、战略性的项目;乡村振兴专项,重点关注先进种植养殖技术、农产品加工及销售、农业社会化服务、乡村休闲旅游等领

域相关产业,尤其是在巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴等方面模式成熟的项目;数字经济专项,重点关注运用互联网、大数据、云计算、人工智能、区块链技术等推动数字经济和实体经济融合发展;社会企业专项,重点关注以创新商业模式、市场化运作为主要手段,所得部分盈利按照其社会目标再投入自身业务、所在社区或公益事业,且社会目标持续稳定的项目。

参赛项目可由个人申报,也可由团队申报。由团队申报的参赛项目,团队总人数不多于5人。 本报记者 闵楠

高德地图客户端核酸地图上线 可查询350多个城市核酸检测点信息

近日,高德公司面向全国发布核酸地图。截至目前,用户可以通过核酸地图,查询全国超过350个城市核酸检测点的信息。其中多个核酸采样点数据由当地卫健委、大数据局等官方机构提供。

用户打开高德地图客户端,在首页搜索“核酸地图”,即可进入产品界面。用户可清晰看到附近核酸检测点的分布信息,以及距离自己最近的核酸采样点

位置。

用户通过拖拽、缩放等手动操作,能够了解不同区域和范围内的采样点分布状况,也可切换到不同城市,查询当地数据。选中某个采样点位时,可以了解当前所在位置与该采样点的距离,以及详细地址和场所类型等信息;再次点击查看地点详情后,就可进一步了解更多信息。 本报记者 王磊

昆明 5月17日 阵雨 11~21℃

全省多地
地质灾害风险升高



受冷空气和西南暖湿气流共同影响,5月19日至21日,我省将自东向西出现一次强降水天气过程,并可能伴有雷暴大风、短时强降水、局地冰雹等强对流天气。

具体到昆明市来看,5月20日至21日,全市阴有中到大雨,本周其他时段以阵雨天气为主。本周前几天,最高气温将逐渐回升,预计最高回升至24℃。

省气象台预计,今天,昆明主城区阵雨,气温11~21℃。全省范围内,迪庆西部、怒江、保山、德宏、普洱西南部、西双版纳西部阴有小到中雨局部大雨,文山、玉溪东部、红河东部多云,其他地区阴转多云有阵雨。

经过连续降雨,全省多地地质灾害气象风险升高。今天,怒江西北部、中部,德宏西部局部发生滑坡泥石流的风险高;怒江西部大部地区、保山西北部、德宏大部、大理西部、红河南部、昭通南部局部发生滑坡泥石流的风险较高。

本报记者 孙琴霞

彩票开奖

中国福彩网(截至5月16日24时)

福彩3D 第2022126期

5 5 4 第2022054期

七乐彩 04 05 10 11 16 19 28 + 29

中国体彩网(截至5月16日24时)

大乐透 第22054期

05 16 21 23 34 + 07 10 第22126期

排列3排列5 2 5 9 3 8

双色球第2022054期 我省中出3注头奖

奖金总额约3.88亿元 快乐8游戏派奖活动即将开启

为回馈购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票发行管理中心决定开展2022年快乐8游戏派奖活动。自快乐8游戏第2022130期(5月20日晚开奖)开始,预计持续40期。该活动将设立特定玩法奖上奖,针对选一、选二、选五、选六、选九、选十玩法部分奖等进行派奖,奖金总额约3.88亿元。

活动亮点

各玩法单注奖金提高

派奖期间,选一玩法单注奖金由4.6元提高至5元,选二玩法单注奖金由19元提高至23元,选五玩法选五中五奖等单注奖金由1000元提高至1400元,选六玩法选六中六

奖等单注奖金由3000元提高至5000元,选九玩法选九中零奖等单注奖金由2元提高至4元,选十玩法选十中零奖等单注奖金由2元提高至4元。

若特定玩法奖上奖派奖总金额达到或超过3.88亿元,则从下一期起停止特定玩法奖上奖派奖活动;若特定玩法奖上奖派奖总金额超出3.88亿元,差额部分由快乐8游戏调节基金补足。

设立两种玩法特别奖

设立选十中十特别奖,奖金总额1.2亿元。

每期安排500万元,由当期选十玩法选

十中十奖等按中奖注数均分,选十中十特别奖单注奖金封顶500万元;若当期选十中十未中出,则选十中十特别奖奖金顺延滚入下一期,且下一期不再注入派奖奖金。以此类推,直至选十中十特别奖奖金派送完毕为止。

设立选九中九特别奖,奖金总额1200万元。

每期安排30万元,由当期选九玩法选九中九奖等按中奖注数均分,选九中九特别奖单注奖金封顶30万元;若当期选九中九未中出或选九中九特别奖奖金有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期选九中九特别奖奖金合并派发。以此类推,直至选九中九特别奖奖金派送完毕为止。



云南省福利彩票发行中心 组成调研组到玉溪指导福彩销售工作

5月11日至12日,云南省福利彩票发行中心组成调研组,由云南省福利彩票发行中心主任杨春媛牵头,到玉溪市开展市场调研,指导福彩销售工作。此次调研以实地走访、召开座谈会的形式开展。

11日,调研组听取了玉溪市福利彩票管理中心主任李琦汇报2022年度销售任务及市场销售情况、重点工作推进情况、存在的困难和问题、下一步工作计划,就市福彩工作存在的问题、建议及需求,与市民政局、市福利彩票管理中心进行交流。

调研组对玉溪市福彩工作给予了充分肯

定,认为玉溪福彩在保证安全运行的基础上,持续发力推进玉溪福彩事业发展,成绩突出,并对玉溪福彩工作存在的问题和下一步工作方向、重点进行指导。

会后,调研组走访了正在建设的省、市两级福彩公益驿站。调研组要求,要积极推进玉溪市福彩综合体验大厅(公益驿站)的建设,将福彩综合体验大厅(公益驿站)打造成福利彩票形象展示的窗口和名片。

12日,调研组继续开展福彩销售网点走访、调研,就网点疫情防控、规范化建设及即开票销售等工作,与销售站业主和购彩者

密切交流,了解投注站经营现状,听取业主和购彩者的意见和建议,对玉溪市福利彩票管理中心在市场管理、营销宣传、渠道拓展以及快乐8游戏市场培育等方面的工作给予充分肯定。

杨春媛说,目前,福利彩票事业处在机遇与挑战并存的转型期,谋发展促转型就是要开拓购彩群体,构建多样化销售渠道,提供健康购彩的良好氛围。玉溪福彩要不断探索新思路,省、市、县上下联动,多维度跨界融合,各参与主体共同发力,继续推动福彩转型发展。

本报记者 刘阳明